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Referat fra møde torsdag den 27. februar 2020 
  

SA 2020 – rammer m.m. 

• Sekretariat for SA2020: Vi er formidler af Sommerferieaktiviteter i UngHolbæk,  
Adresse: Holbæk Ungdomscenter, Gl. Ringstedvej 32, 4300 Holbæk. Vi er i byg 6.  
Info fra 2019: Der var 5559 unge, der deltog i sommerferieaktiviteter, rekord!  
 

• Perioden for aktiviteter er hele sommerferien (uge 27 til og med uge 32) - fra lørdag den 29. juni 
til og med søndag den 9. august – når det passer jer. Der er lukkeuger i uge 29 og 30 i Holbæk 
Kommunes institutioner, vi har dog ikke erfaring med, om det er bedre eller dårligere at lægge 
aktiviteter i eller udenfor disse uger. 
 

• Aldersgruppen er fra 6 år og op til 18 år, men I fastsætter selv aldersgruppen i jeres aktivitet. 
F.eks. kun for 8-10 år/eller klassevis. Primært er Sommerferieaktiviteter kun for børn og unge 
bosiddende i Holbæk kommune.   
 

• Aktivitetens omfang: I kan tilbyde alt fra ½ dag, 1 dag, 1 uge eller mere – helt efter eget ønske 
 

• Hvad kan I søge penge til: 

Økonomisk tilskud som relaterer sig til periodens aktivitet og som har direkte sammenhæng til 

afholdelsen. Ting som er specielt indkøbt i tidsrummet op til og/eller til brug til afholdelse af 

aktiviteten. Primært til aktiviteter, der foregår i DK. 

Evt. bevilget beløb gælder til det antal unge I har kalkuleret med. Er deltagerantallet væsentligt 
mindre, tillader vi os at skære i beløbet. 
 

• Hvad kan I ikke søge penge til:  

De ansøgte midler kan ikke dække driftsmidler, men er til den merudgift der er i forbindelse med 

afholdelse af aktiviteten. Vi dækker ikke lønninger, honorar til instruktører eller konsulenter. 

Foreningen lægger selv pengene ud og får dem sat ind på konto efter sommerferien.  

Bilag/faktura skal vedlægges til dokumentation. Mere herom senere. 

• Sponsor: I er velkommen til selv at skaffe en sponsor, f.eks. til transport, materialer, frugt, is eller 
lignende. Sponsorerne kan få deres navn med på jeres egen side i brochuren. 
Brochuren udkommer i ca. 10.000 eksemplarer. 
  

• Deltagerbetaling: max. 300 kr.  Sommerferieaktiviteter er som udgangspunkt gratis for 
deltagerne. Det er dog legalt at sætte deltagerbeløb på. Herved undgås ”udeblivere”, som optager 
plads for andre. Dejligt hvis I til gengæld kan yde noget for pengene, fx sodavand, frugt ell. – I 
bestemmer selv niveauet. Det er en god idé at skrive dette i annoncen. 
  

• Reklame for jeres klub/forening: I har mulighed for at få ½ A-4 side bagest i kataloget for at gøre 
reklame og evt. skaffe nye medlemmer. Evt. billede og lille, kort tekst. 
 

• Uddeling af katalog d. 18. maj. De køres ud på alle folke- og privatskoler samme dag. Desuden til 
Borgerservice og Bibliotek. På de fleste skoler er der en kontaktperson, der vil få ansvar for at 
katalogerne kommer ud til alle eleverne. Kataloget vil også være tilgængeligt på ungholbaek.dk. 
Vi prøver at lave plakater med de interessante tilbud for større elever/unge til 
uddannelsesinstitutionerne.  

 

• Tilmelding: I bestemmer selv om I vil have tilmelding i annoncen eller de blot kan møde op på 
dagen/-e. Men husk, I selv står for korrespondancen, vi er behjælpelige med gode råd og ideer, 
hvis I har brug for det. I kan prøve at tjekke; place2book ud på dette link, måske kan I bruge det. 
https://www.place2book.com/da/index 
 

• Hygiejne- eller pølsemandskursus: Hvis I fx vælger at lave overnatning, kan I på 
www.fødevarestyrelsen.dk få yderlige oplysninger om hygiejne og pølsemandskursus ift bespisning 
af deltagerne. Sommerferiens arrangementer er midlertidige arrangementer og vi er ikke pålagt at 
have hverken hygiejne- eller pølsemandskursus.  

https://selvbetjening.egki.dk/316/316-28051913441101
http://www.ungholbaek.dk/
https://www.place2book.com/da/index
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Men for god ordens skyld, skal vi gøre jer opmærksom på at have god køkkenhygiejne, 
https://www.foedevarestyrelsen.dk/Leksikon/Sider/Privat-madlavning-og-fødevarevirksomhed-
under-bagatelgrænsen.aspx 

 

• Børneattest – det er lovpligtigt at alle som skal arbejde med børn og unge under 15 år, skal have 
udfyldt en sådan attest, og denne skal tjekkes hos Rigspolitiet. Det er foreninger og privates eget 
ansvar at dette bliver gjort, brug dette link  

http://holbaek.dk/oplev-holbaek/foreninger/boerneattest/ 

 
• GDPR - Persondataforordning: Enhver forening er forpligtet til at leve op til bestemmelserne i EU's 

Persondataforordning samt øvrig dansk lovgivning på området.  
Holbæk Kommune har lagt skrivelser tilgængelige på deres hjemmeside for klubber og foreninger: 

https://holbaek.dk/kultur-og-fritid/foreninger/start-en-forening/behandling-af-

personoplysninger-i-foreninger-gdpr/ 
 

• Datasikkerhed - UngHolbæk behandler dine personoplysninger i overensstemmelse med 
Databeskyttelsesloven og følger i øvrigt Holbæk Kommunes generelle retningslinjer for behandling 

af personoplysninger. Vi henviser til Holbæk Kommunes hjemmeside om: Databeskyttelse 
UngHolbæk tager ikke ansvar for de andre deltagende arrangører som er selvstændigt ansvarlige    
for eventuelle data/billeder. 

Du kan altid kontakte os/UngHolbæk via denne formular: Sikker henvendelse 
 

• T-shirts til børn - ved besøg hos jer, har vi mulighed for at uddele en T-shirt til et barn/ung, som 
enten har været god kammerat, trænger til opmuntring etc. 
 

• Aflysning: HVIS jeres aktivitet IKKE bliver til noget, så giv besked så snart I ved det. Vi vil nødig 
køre forgæves ved evt. besøg hos jer. 

 

• www.ungholbaek.dk - vores hjemmeside er det informative omdrejningspunkt sammen med vores 
facebook-side. Vi vil komme forbi i det omfang det er muligt og tage billeder til hjemmesiden.  
I kan sende billeder (i lille opløsning/komprimeres) til os eller selv tage billeder til jeres egen 
hjemmeside. Husk persondataforordningen, at gøre de unge opmærksom og få accept på det, så 
de kan se billeder hjemme sammen med forældrene. Brug billeder med rettigheder – kan blive dyrt 
(Copyright)  
  

• Reklame/omtale af Sommerferieaktiviteter:  Mulige kontakter fx Nordvestnyt (Jørgen Juul), 
TVøst, TV Vestsjælland. Kontakt evt. Skjold til netavisen tvvestsjaelland@gmail.com  
Michael, Holbæk online, lokale nyheder www.holbaekonline.dk 
 

• Overblik over alle foreninger i Holbæk Kommune: På vores hjemmeside henviser vi til dette 
link, så hvis der er en aktivitet eller en forening som ikke findes i kataloget, kan man selv søge 

oplysninger der https://fritidsportalen-holbaek.kmd.dk/AssociationRegister 
  

• Afslutningsarrangement: tirsdag d. 1. september fra kl. 17.30 til 20.00 laver vi fællesspisning, 
hvor max. 2 fra hver aktivitet kan deltage. En rigtig hyggelig aften, hvor vi snakker om gode ting fra 
sommeren og evaluerer på hele konceptet.  
  

• Evalueringsskema: Vi vil maile et skema til jer, hvor I bedes lave en optælling af fremmødte, 
afbud m.v. Hvis I er en forening, skal vi desuden have et tal på om I har fået tilgang af nye 
medlemmer. Tallene skal vi bruge til en årsrapport til bestyrelse og politikere. 
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Deadlines:  

Senest tirsdag d. 17. marts kl. 12.00 
Mail/scan det vedhæftede Tilmeldingsskema  Sikker henvendelse - Sommerferieaktiviteter– uanset om I søger 
tilskud eller ej.  
Har vi ikke hørt fra jer, går vi ud fra I IKKE ønsker at deltage.  

 
Torsdag d. 19. marts Alle modtager mail – har I søgt om tilskud, får I også svar på beløbets størrelse.  
Herefter kan I gå i gang med at lave jeres side til kataloget. I får skabelon, som I evt. kan bruge til at lave jeres side til 
kataloget – som A-4. 
 
Senest mandag d. 20. april 
Mail jeres A-4 side, som I ønsker i kataloget (S/H) til Marianne, Sikker henvendelse  
HVIS I laver jeres egen opbygning af siden, skal de samme oplysninger gerne fremgå. Vi forbeholder os ret til at tilføje 
eller bede jer om at rette, hvis der er mangler. Kataloget er i S/H – ingen farver. 
OBS: siden skal laves i A4 str. – og kun 1 side. Sæt gerne billede, logo eller tegning på – men ikke vandmærke.  
Evt. reklameside indsendes samtidig. Må også gerne være med billede eller logo - må max. fylde ½ A-4 side.  
 
Erfaring fra tidligere deltagere: 

• God idé med tilmelding på mail. 

• God ide at give svar til alle, også dem på afbuds- eller venteliste. Misforståelser undgås. 

• God idé at give de unge mulighed for at melde sig SAMMEN med en ven/veninde. 

• God idé evt. lave tilmelding for fx ”kommende 5. klasser” i stedet for alder, så klassekammerater 
kan melde sig sammen. 

• God ide at overveje om aktiviteterne muligvis skal ligge tidligt på dagen pga forældre og deres job. 

• God idé med lodtrækning blandt de tilmeldte. Dårlig erfaring med ”først-til-mølle”-princippet, da 
kataloget ikke altid bliver uddelt den samme dag på skolerne. Skriv gerne på jeres side, hvilken 
”strategi” I bruger, så er det oplyst. 

 

 

VIGTIGE DATOER   
 

Senest tirsdag d. 17. marts kl. 12.00: 
I udfylder vedhæftede ansøgning om deltagelse og evt. økonomisk støtte og mail til Sikker henvendelse   
      
Torsdag d. 19. marts: 
Alle modtager mail retur, at vi er i gang og I får svar på jeres evt. ansøgte tilskud   
    
Senest mandag d. 20. april: 
I mailer jeres færdige A4 side og evt. ½ reklameside til Sikker henvendelse   
     
Mandag d. 18. maj: 
Kataloget leveres ud på skoler  
 
Torsdag d. 20. august:  
Scan/send evalueringsark og evt. udlæg/regnskab til Sikker henvendelse 
    
Afslutningsarrangement med spisning:  
Tirsdag d. 1. september fra kl. 17.30 til 20.00 – husk tilmeldingsfrist senest d. 20. august. 
 

  
Hvis du har spørgsmål eller ønsker du yderligere oplysninger, er I ALTID velkomne til at kontakte os: 

 
p.v.a. styregruppen 
Pia Madsen, tlf. 7236 5132 
Marianne Hansen, tlf. 7236 8105 

  
Styregruppen består af: 
Arne Dyhrholm - kulturformidler 
Dorthe Mogensen - AOF 
Søren Myrup – leder Fritid og Forebyggelses UngHolbæk 
Pia Madsen – Koordinator UngHolbæk/Ungdomsskolen 
Marianne Hansen – administrativ medarbejder UngHolbæk/Ungdomsskolen 
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